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ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ РОБОЧОГО НАВАНТАЖЕННЯ 
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ВІБРОЗБУДЖУВАЧА  
 

Для проведення дослідження та отримання результатів вимірювань 

була створена дослідна модель вібростолу з важільним закріпленням 

віброзбуджувача ( рис. 1). 

Дослідна модель являє собою зменшений в масштабі вібростіл. На 

металевій рамі з чотирма стійками за допомогою пружніх опор 

розташовується віброплита. Під нею по центру знизу жорстко закріплений  

вертикальний важіль, до якого ми приєднали віброзбуджувач, що являє 

собою електродвигун з ексцентрично закріпленим вантажем. Довжина 

важеля може змінюватися. Віброзбуджувач приводиться в дію від 

електричного блоку живлення. 
 

 
 

Рис. 1.  Дослідна модель вібростолу з важільним закріпленням віброзбуджувача. 
 

При дослідженні здійснювався розгляд залежності амплітуди 

віброколивань від навантаження на рухому частину вібростолу при 

оптимальній довжині важеля l = 150 мм.  Вимірювання проводилися 

наступним чином. На верхній площині вібростолу по центру над важелем 

було призначено місце, в якому здійснювалися вимірювання.  

Навантаження поступово збільшувалось, змінюючи масу рухомої частини 

вібростолу. Масу рухомої частини вібростолу збільшували шляхом 

розташування додаткового вантажу вагою 0,12; 0,24 та 0,36 кг. 

Віброзбуджувач приводили в дію та знімали отримані показники ударних 
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імпульсів в дБ  на верхній площині вібростолу в точці над віброопорою. 

Для проведення вимірювань було використано віброметр ИСП-1 

(рис.2), за допомогою якого ми отримували значення ударних імпульсів 

(dB) у контрольних точках дослідної моделі вібростолу. 
 

 
 

Рис.2. Віброметр ИСП-1для вимірювання значень ударних імпульсів (dB) у 

контрольних точках дослідної моделі вібростолу. 
 

Результати проведених досліджень показують, що збільшення 

навантаження на рухому частину вібростолу приводить до зменшення 

значень ударних імпульсів і відповідно до зменшення діючої амплітуди 

віброколивань. Цей фактор потрібно враховувати при виробництві 

бетонних виробів, призначаючи експлуатаційні і технологічні параметри 

запропонованої конструкції вібростолу. 

Важільне закріплення віброзбуджувача дозволяє збільшити амплітуду 

віброколивань на вібростолі при незначному збільшенні металоємності. Це 

позитивно впливає на підвищення якості віброущільнення бетонних 

виробів при загальному зменшенні енерговитрат. 
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